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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 13º SESSÃO ORDINÁRIA DE 7 DE 
ABRIL DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 13° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 7 de abril de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 3 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 7 

DE ABRIL DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 11 Pedidos de Providência 

- Solicita retirada de troncos e galhos na Rua Natália nº309. Bairro: Cruzeiro do Sul. 

- Solicita retirada capina e entulho na Rua Manuel Pereira Reis nº116. Bairro: Edson 

Passos. 

- Solicita retirada de entulho em toda extensão da Rua Josefina. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Josefina com Rua Celso Peçanha.nº○82. Bairro: 

Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Poligonal nº155. Bairro: Santa Teresinha. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Natal nº75. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Carioca nº188. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Carmem nº13. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Coronel França Leite nº732. Bairro: Chatuba. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Roldão Gonçalves nº495. Bairro: Chatuba. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Alagoas nº81. Bairro: Coreia. 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA 

 

Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 2 Pedidos de Providência 

- Solicita reparo de buracos na Rua Tenente Aldir Soares Adriano nº206. Bairro: 

Cruzeiro do Sul. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Bicuíba nº215. Bairro: Banco de Areia. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Tiago Kurtz 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a retirada de entulho e limpeza na 

Travessa Elza esquina com a Rua Lídia. Bairro: Edson Passos. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a retirada de entulho e limpeza na Av. 

Castelo Branco esquina com a Rua Barão de Salusse. Bairro: Edson Passos. 

 

Vereador Léo Primo 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

revitalização, limpeza e capina no escadão localizado na Rua João Teles. Bairro: 

Juscelino. 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA – 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

- Projeto de Lei nº 67/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que “Reconhece 

de Utilidade Pública Municipal o Instituto Novas Atitudes Transformam o Amanhã – 

Instituto Nata, e dá outras providências”. 

- Projeto de Lei nº 06/2026, de autoria do vereador Léo Primo, que “Proíbe a 

instalação de hidrômetros em logradouros públicos, calçadas e áreas externas aos 

imóveis no Município de Mesquita e determina medidas Correlatas”. 

 

ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
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- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor HUMBERTO CONRADO 

PINHEIRO DAPIEVE, de autoria do Vereador Tiago Kurtz 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LUCIMAR ANA DA 

SILVA, de autoria do Vereador Maurício Chagas 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora STEPHANIE TAVARES 

DOS SANTOS, de autoria do Vereador Diogo Talento 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora MILENA MORAES 

SANTOS DA SILVA, de autoria do Vereador Diogo Talento 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora FABIANA DE MEDEIROS 

OLIVEIRA, de autoria do Vereador Diogo Talento 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora AMANDA DO ABREU 

DO NASCIMENTO, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ROBERTO DE SOUZA 

LANDIM, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora VERA LUCIA DOS 

SANTOS, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora CRISTIANE DAMACENO 

DA SILVA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora SHEILA RODRIGUES 

ALMEIDA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora BRUNA FERNANDES DE 

SOUZA DIAS, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora SIMONE DUARTE DA 

SILVA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora LUIZA DE PAIVA 

GUERRA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 
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- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora DANIELE ALVES SILVA, 

de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor DANIEL VITORINO DE 

ANDRADE FERREIRA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor RICARDO DA SILVA 

MACIEL, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JEAN PIERRE NEVES 

CAMPOS, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOSÉ GERALDO 

DOMINGUES DA CRUZ, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora ELOISA NOGUEIRA DE 

JESUS DA SILVA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora REJANE ALVES VIEIRA 

DA SILVA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora RAFAELLE DE SÁ, de 

autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora PAULA LAPORT, de 

autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora ANA CAROLINE FARIA 

RODRIGUES, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos o senhor MATHEUS MARMELLO 

DE SÁ, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos o senhor HUMBERTO FERREIRA 

DOS SANTOS, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos o senhor MARCO AURELIO DE 

CAMARGO RASTOIDO, de autoria do Vereador Zé Chaleira 
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- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora DANIELE BATISTA DE 

FREITAS, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora TATIANA HONORATO 

DO ROSARIO, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

 

 

 

 

 

 


